

#### هما روستا در تدارک کارگردانی یک نمایش

هما روستا این روزها سرگرم بررسی چند طرح نمایشی است و از میان آنها، یک طرح را برای اجرای نمایش انتخاب می‌کند. این بازیگر و کارگردان تئاتر درباره احتمال اجرای آن در جشنواره فجر به ایسنا گفت: برای من تفاوت چندانی ندارد که نمایش را در جشنواره فجر یا غیر از آن به صحنه ببرم، چرا که تنها اجرای نمایش برای من اهمیت دارد. او گفت: اجرای کار در جشنواره منوط به این است که بلافاصله بعد از برگزاری جشنواره فجر، بتوانم اجرای عمومی داشته باشم. روستا که چندی پیش برای اجرای نمایش آنتیگونه در نیویورک در فستیوال تئاتر ترست به کشور بلاروس دعوت شده است، درباره این سفر اظهار امیدواری کرد برای انجام این سفر بتوانم از حمایت مرکز هنرهای نمایشی بهره مند شوم، چرا که این جشنواره سطح حرفه‌ای بسیار خوبی دارد و شرکت در آن تجربه خوبی برای ما خواهد بود. البته کل هزینه‌ها توسط برگزارکنندگان جشنواره تامین می‌شود اما امیدوارم مرکز هنرهای نمایشی نیز در تهیه بِلت این سفر، ما را حمایت کند تا بتوانیم سفر خود را انجام بدهیم.



بازیگر و کارگردان نمایش آنتیگونه در نیویورک

#### آغاز دوباره بازسازی تئاتر نصر"

مدیر مرکز هنرهای نمایشی از آغاز دوباره بازسازی تئاتر نصر خبر داد. حسین پارسی‌با به ایسنا گفت: باتوجه به حساسیت‌ها و معماری خاصی که تئاتر نصر دارد، عملیات ساخت‌وساز مدت کوتاهی متوقف شده بود تا دوستان بتوانند روی نقشه‌ها، طرح‌ها و چگونگی مرمت و بازسازی آن تحقیق کنند که خوشبختانه این تحقیقات انجام شده و باتوجه به تأمین اعتباری هم که صورت گرفته، بازسازی درحال انجام است. به گفته او، درحال حاضر فاز دوم تعمیرات و بازسازی تئاتر نصر که شامل بازسازی سالن نمایش این تئاتر قدیمی تهران است، درحال انجام است. پارسی‌با گفت: به‌رحال ساختمان تئاتر نصر معماری خاص خود را دارد و بازسازی آن باید به شکلی انجام شود که منجر به پهنه‌سازی شود. وی در آخرین نشست مطبوعاتی خود که در پایان فصل بهار انجام شد، اعلام کرد: به دلیل عدم تأمین اعتبار لازم، بازسازی تئاتر نصر متوقف شده است. تئاتر نصر قدیمی ترین تئاتر تهران است که پس از انجام بازسازی‌های لازم به عنوان موزه ملی و مرکز اسناد تئاتر ایران، مورد بهره‌برداری قرار خواهد گرفت.

## اعلام برنامه‌های بزرگداشت مشاهیر ایرانی از سوی یونسکو



هیچ وجه به معنای اعلام سال جهانی پنجاهمین سال وفات سنایی غزنوی، نهصد و پنجاهمین سالروز تولد امام محمد غزالی در سال ۱۳۸۷ / ۲۰۰۸ و هشتصدمین سال تولد مولانا بود نه سال جهانی مولانا، به همین نحو، سال ۲۰۰۹ مصادف با چهارصدمین سال تولد شیخ بهایی و مقارن با سال بین‌المللی نجوم است.

کمیسیون ملی یونسکو، موسسه فرهنگ و تمدن ایران زمین، بنیاد فرهنگی، هنری رودکی، فرهنگستان هنر، سازمان میراث فرهنگی و گردشگری، دبیرخانه شورای عالی انقلاب فرهنگی و معاونت فرهنگی وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی به صورت همایش مقدماتی در شهریور ۸۵ و کنگره بین‌المللی در آبان ۸۶ برگزار شد. در فهرست ثبت سده و هزاره مشاهیر و ایران‌زمین و سازمان میراث فرهنگی و گردشگری در روزهای ۲۱ و ۲۲ آبان ۲۰۰۸ (۱۳۸۸ - ۱۳۸۷)، تعداد ۶۷ سده و هزاره از سوی کشورها در فهرست مشاهیر علم و ادب و رویدادهای فرهنگی و هنری یونسکو ثبت شده است. از جمله می‌توان به یکصد و پنجاهمین سالروز زندگی و حیات فعال سیدجمال‌الدین اسدآبادی، هشتصد و

در حاشیه همایش نیز نمایشگاهی به منظور معرفی پژوهش‌های سنایی‌شناسی برگزار می‌شود. همچنین همایش بین‌المللی بررسی زندگی، آثار و اندیشه‌های سیدجمال‌الدین اسدآبادی قرار است با همکاری دانشگاه بین‌المللی امام خمینی (ره)، سازمان فرهنگ و ارتباطات اسلامی، دانشگاه بوعلی سینا، مؤسسه مطالعات فرهنگ و تمدن ایران‌زمین و سازمان میراث فرهنگی و انجمن حکمت و فلسفه، سازمان میراث فرهنگی و گردشگری، دانشکده ادبیات دانشگاه تهران و جمعی از سازمان‌های فرهنگی در آذرماه اسال برگزار کند. به گزارش ایسنا، برای بزرگداشت سنایی غزنوی، دانشگاه الزهرا(س) آمادگی خود را اعلام کرده و قرار است همایشی در روزهای ۱۲ و ۱۳ آذر برگزار شود.

برنامه‌های کمیسیون ملی یونسکو برای بزرگداشت سنایی، غزالی، رودکی، شیخ بهایی و سیدجمال‌الدین اسدآبادی اعلام شد. در بزرگداشت‌هایی که برای سال ۲۰۰۸ و ۲۰۰۹ از سوی سازمان یونسکو اعلام شده، کمیسیون ملی یونسکو قرار است بزرگداشت امام محمد غزالی را با همکاری موسسه فرهنگ و تمدن ایران‌زمین و همراهی فرهنگستان هنر، فرهنگستان سنایی انجمن حکمت و فلسفه، سازمان میراث فرهنگی و گردشگری، دانشکده ادبیات دانشگاه تهران و جمعی از سازمان‌های فرهنگی در آذرماه اسال برگزار کند. به گزارش ایسنا، برای بزرگداشت سنایی غزنوی، دانشگاه الزهرا(س) آمادگی خود را اعلام کرده و قرار است همایشی در روزهای ۱۲ و ۱۳ آذر برگزار شود.

#### حضور دو فیلم پویانمایی ایرانی در جشنواره هیروشیما

**گروه فرهنگی**، دو فیلم ایرانی در دوازدهمین جشنواره بین‌المللی فیلم پویانمایی هیروشیمازاین به نمایش گذاشته می‌شوند. به گزارش روابط عمومی کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان،

فیلم‌های **روزی کلاغی** به کارگردانی عبدالله علیمراد در بخش بهترین های دنیا و **گنجشک** و **پنبه دانه** به کارگردانی سید مرتضی احدی در بخش فیلم‌های انیمیشن از سراسر دنیا در این جشنواره بزرگ و معتبر عرصه پویانمایی(انیمیشن) جهان نمایش داده می‌شوند.جشنواره هیروشیما از روز ۱۷ مرداد در ژاپن، فیلم را در بخش مسابقه خود بر روی پرده برده

است؛ فیلم‌هایی که از میان ۱۶۵۶ فیلم از ۵۶ کشور جهان برای این رقابت برگزیده شده‌اند. همچنین این جشنواره در بخش های ویژه ای آثار کارگردان برجسته انگلیسی پائول درابسن و دوکارگردان دیگر به نام های اوسما توکوا و دیوید اهرلیچ را مرور خواهد کرد.براساس این گزارش در بخش های جنبی دوازدهمین دوره جشنواره هیروشیما، همایش، جلسات، سخنرانی، کارگاه‌ها و بازار فیلم‌های آموزشی برای شرکت‌کنندگان در جشنواره و نمایشگاهی از آثار هنری هم برپا می‌شود.ستاره‌های انیمیشن و انیمیشن در صلح نیز از دیگر بخش های این جشنواره سینمایی است که طی روزهای ۱۷ تا ۲۰ مرداد.امسال در شهر هیروشیما برگزار می‌شود.انتخاب برندگان داوری جشنواره را ۶ داور برعهده دارند که در میان آنها مارجوت ریمنین کارگردان سرشناس انیمیشن فنلاند که آثارش موفقیت‌های بسیاری را در جشنواره‌های جهانی کسب کرده است و برای داوری چهارمین جشنواره بین‌المللی پویانمایی و برپایی کارگاه قصه گویی در جشنواره ادبیات کودک اروپا به تهران آمد و همچنین رئیس آسیای رومانی حضور دارند.برندگان دوازدهمین جشنواره بین‌المللی فیلم انیمیشن هیروشیما روز ۲۱ مرداد اعلام می‌شود.



گروه فرهنگی؛ برگزیدگان چهارمین جشنواره فیلم تراورس سیتی که مایکل مور آن را اداره می‌کند، معرفی شدند و یک جایزه به فیلم حنا مخملباف اهدا شد. به گزارش پایگاه خبری فیلم کوتاه در مراسم پایانی جشنواره، فیلم "جسد جنگ" درباره خسارت‌های جنگ عراق موفق به دریافت جایزه بهترین مستند و جایزه تماشاگران به عنوان بهترین فیلم غیرداستانی شد. این فیلم ضد جنگ را الن اسپیرو و فیل داهو کارگردانی کرده‌اند و درباره یک سرباز آمریکایی است که در ابتدای خدمت خود در عراق دچار حادثه و فلج می‌شود. این در حالی است که

### موفقیت حنا مخملباف در جشنواره فیلم مایکل مور

فیلم **دردسر آب** که پیش از این جایزه بهترین مستند جشنواره ساندنس را گرفته بود، توانست جایزه بهترین مستند تاریخی آمریکایی را از جشنواره تراورس سیتی دریافت کند. همچنین فیلم جوان‌ترین کاندیدا جایزه بهترین مستند ساخته شده توسط یک فیلمساز جوان را از آن خود کرد. در میان فیلم‌های داستانی، کایتان ابورعد با دریافت دو جایزه، بهترین فیلم جشنواره و اثر منتخب تماشاگران، موفق‌ترین فیلم شناخته شد. دیگر فیلم تحسین شده در جشنواره ساندنس، رودخانه یخ‌زده جایزه بهترین فیلم مستقل آمریکایی را دریافت

کرد. موسسان جشنواره جایزه خود را به فیلم **بودا** از شرم فرو ریخت به کارگردانی حنا مخملباف اهدا کردند. دو مستند دعا کنید شیطان به دوزخ بازگردد و بزرگ‌تر، سریع‌تر، قوی‌تر نیز به ترتیب جایزه ویژه هیئت داوری برای بهترین کارگردانی و بهترین ساختار فیلم مستند را به دست آوردند. جایزه استثنایی کوپریک برای جسارت و ابتکار در فیلمسازی نیز به فیلم **به کسی نگو** تعلق گرفت. در پایان چهارمین دوره جشنواره تراورس سیتی اعلام شد که دوره آینده این رویداد از ۲۸ جولای تا ۲ آگوست ۲۰۰۹ برگزار خواهد شد.



سپید صفا گفت: تاکنون مستند خسرو شکیبایی، صدا و تصویر ۸ سینماگر به نام‌های ژاله علو، مهراهن مهبین ترابی، نیکی کریمی، مهرداد صدیقیان، رامبد جوان، صدرالدین حجازی، بیژن بیرنگ و کیومرث پوراحمد به همراه خود من ضبط شده است و تلاش ما برای ضبط تصویر و صدای سایر هنرمندانی که با مرحوم شکیبایی کار کردند، ادامه دارد. مدیر تولید پروژه مستند خسرو شکیبایی مورد رونق پیشرفت این پروژه به فارس گفت: پیشرفت فیلم‌برداری و ضبط صداهای پروژه بسیار خوب است و خوشبختانه با کمک‌های بی‌دریغ مصطفی شایسته که استودیو هدایت فیلم را براری ضبط صدا در اختیار ما قرار داده، به تدریج در حال ضبط صدا و تصویر هنرمندان هستیم.
مشایخی در مورد برگزاری مراسم چهلمین روز درگذشت خسرو شکیبایی گفت: پس از بررسی گزینه‌های مختلف برای اجرای این مراسم سرانجام در مورد رضاشیدپور به تصمیم نهایی رسیدیم و این هنرمند اجرای مراسم چهل‌م مرحوم شکیبایی را بر عهده می‌گیرد. وی ادامه داد: در مورد مکان این مراسم نیز تاکنون تالار وحدت اصلی‌ترین گزینه ما به شمار می‌رود و احتمال کمی وجود دارد که این مراسم در جای دیگری برگزار شود.
در این مستند، جمشید مشایخی و جمشید شام‌محمدی به عنوان تهیه‌کنندگان و سام مشایخی به عنوان مدیر تولید فعالیت می‌کنند. گروه تولید مستند خسرو شکیبایی تاکنون دو مستند از زندگی جمشید مشایخی و علی حاتمی ساخته‌اند.

### حضور ۹ سینماگر در مستند "خسرو شکیبایی"

به مناسبت هشتادمین سالروز تولد سهراب سپهری، همایش **ما هیچ، ما نگاه** برگزار می‌شود. به گزارش ایسنا، همایش پنج‌روزه یادمان این شاعر و نقاش معاصر، هم‌زمان با هشتادمین سالروز تولدش، در کاشان برگزار خواهد شد. این یادمان عصر روز دوشنبه، یازدهم مهرماه، با گل افشانی مزار سهراب و بازدید از قریه چنار و گلستانه آغاز می‌شود و تا جمعه، نوزدهم مهرماه، به کار خود ادامه می‌دهد. یادمان سپهری در مجموعه فرهنگی -اقامت‌ی خانه تاریخی احسان و توسط کانون اندیشه جوان سپهری برگزار می‌شود. در فراخوان این همایش عنوان شده است، علاقمندان می‌توانند مقاله‌های خود را تا سی‌ام شهریورماه به صندوق پستی ۸۷۱۳۵- ۱۲۵۶، کانون اندیشه جوان سپهری، بفرستند. سهراب سپهری

به مناسبت هشتادمین سالروز تولد سهراب سپهری، همایش **ما هیچ، ما نگاه** برگزار می‌شود. به گزارش ایسنا، همایش پنج‌روزه یادمان این شاعر و نقاش معاصر، هم‌زمان با هشتادمین سالروز تولدش، در کاشان برگزار خواهد شد. این یادمان عصر روز دوشنبه، یازدهم مهرماه، با گل افشانی مزار سهراب و بازدید از قریه چنار و گلستانه آغاز می‌شود و تا جمعه، نوزدهم مهرماه، به کار خود ادامه می‌دهد. یادمان سپهری در مجموعه فرهنگی -اقامت‌ی خانه تاریخی احسان و توسط کانون اندیشه جوان سپهری برگزار می‌شود. در فراخوان این همایش عنوان شده است، علاقمندان می‌توانند مقاله‌های خود را تا سی‌ام شهریورماه به صندوق پستی ۸۷۱۳۵- ۱۲۵۶، کانون اندیشه جوان سپهری، بفرستند. سهراب سپهری

## فرهنگی

#### برنده خرس نقره در "پای‌پایه" همبازی فروتن

فیلم تلویزیونی **پای‌پایه** به کارگردانی فریدون حسن‌پور با بازی محمدرضا فروتن و محمد ناجی، مراحل تصویربرداری را سپری می‌کند. به گزارش مهر، حسن‌پور این فیلم را بر مبنای فیلمنامه خود به تهیه‌کنندگی علی لدنی به سفارش گروه فیلم و سریال شبکه یک می‌سازد و به گفته تهیه‌کننده، تصویربرداری آن از چند روز پیش از شهمسار با حضور فروتن، ناجی، فاطمه صادقی و بازیگران بومی آغاز شد. **پای‌پایه** روایتگر خانواده‌ای روستایی است که آرزو دارند هر چه زودتر برای پسر خود زن بگیرند... حسن‌پور کارگردانی فیلم‌هایی چون **نُشانی**، **وقتی همه خواب بودند**، **تعطیلات تابستانی**، **دارا و ندار**، **مزرعه آفتابگردان** و **در مه بخوان** را در کارنامه خود دارد. گفتنی است، ناجی سال گذشته برای بازی در فیلم سینمایی **آواز گنجشک‌ها** به کارگردانی مجید مجیدی برنده نقره بهترین بازیگر جشنواره فیلم برلین شد.

#### گوشه و کنار

#### آغاز رقابت اسکار برای بهترین اثر غیرانگلیسی

فصل رقابت اسکار، به‌عنوان مشهورترین جایزه سینمایی جهان با معرفی فیلمی از کره‌جنوبی به بخش آثار غیرانگلیسی آغاز شد. به گزارش ایسنا، شورای فیلم کره، روز گذشته فیلم **عبور** ساخته کیم تائه‌جیون را به‌عنوان نماینده این کشور به بخش نامزدهای غیرانگلیسی جوایز اسکار معرفی کرد. این فیلم که داستان آن درباره یک پناهنده اهل کره‌شمالی است، سروصدای زیادی در کره‌جنوبی به‌اره انداخته است، به‌طوری‌که برخی فیلمسازان این کشور، خواستار ممنوعیت نمایش آن شده‌اند. در دادگاه‌ماه آینده در کره چنانچه رای علیه فیلم **عبور** صادر شود، شورای فیلم کره اثر دیگری را به بخش فیلم‌های غیرانگلیسی اسکار معرفی خواهد کرد. **عبور** توانست با کنار زدن چهار فیلم خوب، بد، عجیب، آفتابی، لطفه‌ای برای همیشه و **شکارچی** به این موفقیت دست یابد. آکادمی اسکار از ۹۶ کشور جهان خواسته است تا نماینده‌هایشان را برای بخش غیرانگلیسی حداکثر تا روز اول اکتبر (۱۰مهرماه) معرفی کنند. نامزدهای نهایی این بخش روز ۲۲ ژانویه به‌همراه نامزدهای دیگر بخش‌ها اعلام می‌شوند. فیلم‌ها برای آنکه از سوی آکادمی اسکار مورد بررسی قرار بگیرند، باید از تاریخ اول اکتبر ۲۰۰۷ تا ۳۰ سپتامبر ۲۰۰۸ در آن کشور اکران شده و حداقل به مدت هفت روز بر روی پرده سینماها نمایش داده شده باشند. قرار است، مراسم اعطای هشتاد و یکمین دوره جوایز اسکار، روز ۲۲ فوریه (۴ اسفند) در سالن تئاتر کدک لس آنجلس برگزار شود.

#### بازی برادپیت در فیلم جدید تارانتینو

برادپیت برای حضور در جدیدترین فیلم کوئینتن تارانتینو قرارداد بست. به گزارش ایسنا، این درام که با موضوع جنگ دوم جهانی است، توسط شرکت فیلمسازی ونیستین و یونیورسال به تهیه و تولید خواهد رسید. نامتازیا کینسکی، سیمون پیچ و دیوید کرومهلتز از دیگر گزینه‌هایی هستند که تارانتینو برای حضور در فیلم **عوضی‌های ناشناس** با آنها وارد مذاکره شده است. برادپیت در این فیلم در نقش یک افسر ویژه ظاهر می‌شود که با گردآوردن یک تیم هشت‌نفره از سربازان آمریکایی یهودی، درصدد مقابله با نازی‌ها بر می‌آید. تولید پروژه تارانتینو از ۱۳ اکتبر (۲۲مهر) در آلمان آغاز می‌شود و کارگردان آن سعی دارد، **عوضی‌های ناشناس** را برای نمایش در جشنواره فیلم کن درسال آینده آماده کند. لارنس بندر به عنوان تهیه‌کننده و اریکا استیمنبرگ به همراه هاروی ونیستین در سمت تهیه‌کننده اجرایی با این پروژه همکاری خواهند داشت. این روث نیز اخیرا به پروژه **عوضی‌های ناشناس** پیوسته است و سازندگان فیلم اظهارامیدواری کرده‌اند، مرحله انتخاب بازیگران تا دو هفته دیگر پایان یابد.

#### اعلام نامزدهای گران‌ترین جایزه ادبی استرالیا

کلیو جیمز و ژرمن گریز از نامزدهای اولین دوره از گران‌ترین جایزه ادبی کشور استرالیا هستند. به گزارش فارس، این جایزه ادبی متعلق به نخست‌وزیر کشور استرالیا است و خود نیز عضو هیئت داوران این جایزه که از شش نفر تشکیل شده، می‌باشد. کلیو جیمز به خاطر کتاب فراموشی فرهنگی نامزد نهایی این جایزه ادبی شده است اما به گفته روزنامه گاردین این نویسنده شانس کمتری برای دریافت این جایزه گران‌قیمت خواهد داشت. کلیو جیمز همچنین با شیدن این خیر به رسانه‌های استرالیا گفته است: اینکه استرالیا هم جایزه ادبی مربوط به خودش را داشته باشد واقعا ایده بسیار خوبی است. مردم زیادی در استرالیا به ادبیات علاقمندند و فروش رمان نیز در این کشور آمار خوبی دارد. می‌توانیم با اهدای جایزه به این طریق از نویسندگان کشورمان حمایت کنیم. **جایزه ادبی نخست‌وزیر استرالیا**، کوین روود، صد هزار دلار است و در دو بخش ادبیات داستانی و غیرداستانی اهدا خواهد شد. ژرمن گریز نیز با کتاب **زندگی نامه آن** هاتاری نامزد نهایی جایزه ادبی استرالیا شده است. میریل جوشوا، دوروتی پوتر، مالکولم کنوکس، گیل جونز، دیوید مالوف، تام کالی و استیون کونت، هفت نویسنده نامزد نهایی بخش ادبیات داستانی این جایزه هستند.

#### جوایز افتخاری جشنواره فیلم کوتاه هالیوود برای لینچ و هگس

برگزار کنندگان جشنواره فیلم های کوتاه هالیوود (هالی شورتس) اعلام کردند، در مراسم افتتاحیه خود با اهدای جوایز افتخاری، از سه سینماگر تقدیر می‌کنند. به گزارش پایگاه خبری فیلم کوتاه، دیوید لینچ، بل هگس و پائولا کارسز دریافت کنندگان جوایز افتخاری این جشنواره هستند. لینچ، فیلمساز نوگرای آمریکایی که برای فیلم‌هایی مانند **کله پاک‌کن**، **مخمل آبی**، **بزرگراه گمشده** و **مالهاند** درایو شهرت دارد، جایزه خیال‌پرداز هالی‌شورتس را می‌گیرد.هگس هم که با فیلم تصادف جایزه اسکار بهترین فیلم را به دست آورد، جایزه موفقیت چشمگیر در جوایز سینمایی را می‌گیرد. همچنین جایزه ستاره آینده به گازسز، بازیگر جوان هالیوود اهدا می‌شود. این در حالی است که جشنواره هالی شورتس اعلام کرد، با همکاری بنیاد دیوید لینچ یک مسابقه فیلم کوتاه دانشجویی تأسیس می‌کند. این رقابت که در ماه ژانویه ۲۰۰۹ آغاز می‌شود، به آثار فیلمسازان دبیرستانی و کالج‌ها اختصاص دارد و فیلم‌های کوتاه‌تر از ۱۵ دقیقه می‌توانند در آن شرکت کنند. آثار برگزیده این مسابقه در دوره آینده جشنواره هالی شورتس به نمایش درمی‌آیند. این جشنواره که دیروز آغاز شد، تا روز دهم آگوست ادامه می‌یابد و حدود ۷۰فیلم را نمایش می‌دهد.

### اداره کل مخابرات شهرستان های استان تهران

**آگهی مناقصه شماره ۲۰۶۰ (تی/ت/۸۷)**

**اجرای عملیات طرح کانال سازی و فیلر نواری فاز ۲ شهدای مرصاد**

**از توابع مخابرات پاکدشت**

**اداره کل مخابرات شهرستان های استان تهران در نظر دارد *امرای عملیات طرح کانال سازی***

***و فیلر نواری فاز ۲ شهدای مرصاد از توابع اداره مخابرات پاکدشت* را (با تأمین کلیه مصالح**

**و ملزومات) به پیمانکاران واجد شرایط (حقوقی) واگذار نماید.**

**داوطلبان شرکت در مناقصه که در فراخوان اولیه شرکت مخابرات استان تهران اسناد و مدارک**

**خود را ارائه نموده و نمره ارزیابی را کسب کرده اند می توانند از تاریخ نشر آگهی با توجه**

**به تاریخ فروش اسناد و با ارائه معرفی نامه کتبی در ساعات اداری به دبیرخانه اداره کل به نشانی**

**خیابان آیت الله طالقانی، رویروی بیمارستان ۵۰۲ ارتش، طبقه همکف مراجعه و پس از واریز**

**مبلغ ۱۰/۰۰۰ ریال به حساب سیبیا ۶۰۰۵-۹۶۰۰۴۷۹۹۹۲۱۷ بانک ملی شعبه خیابان آیت الله طالقانی (کد ۹۴)**

**و با ارائه رسیدبانکی اسناد مناقصه را دریافت و با توجه به مفاد آن پیشنهاد قیمت خود را تنظیم و حداکثر**

**تا قبل از ساعت ۱۴:۳۰ روز یکشنبه ۸۷/۶/۱۰ به نشانی فوق تسلیم نمایند.**

**۱-سپرده شرکت در مناقصه : ۵۵/۰۰۰/۰۰۰ ریال (پنجاه و پنج میلیون ریال)**

**۲-تاریخ شروع فروش اسناد : شنبه ۸۷/۵/۱۹**

**۳-تاریخ پایان فروش اسناد : چهارشنبه ۸۷/۵/۳۰**

**۴-تاریخ تسلیم پیشنهاد : قبل از ساعت ۱۴/۳۰ روز یکشنبه مورخ ۸۷/۶/۱۰**

**۵-تاریخ بازگشایی پاکات : ساعت ۱۰صبح روز دوشنبه ۸۷/۶/۱۱**

**آدرس سایت اینترنت : WWW.TCT.IR**

**روابط عمومی شرکت مخابرات استان تهران**